

Успешный опыт СФУ будет использован при создании инновационно-образовательного кластера на Северном Кавказе

Президент России Дмитрий Медведев поддержал идею создания инновационно-образовательного кластера на Северном Кавказе, о которой сообщил вице-премьер РФ, полпред президента в Северокавказском федеральном округе Александр Хлопонин на совещании в Нальчике в субботу.

«Я поддерживаю идею создания образовательного кластера на Северном Кавказе», - сказал Медведев.

Он заявил, что поддержит и планы создания крупного университетского центра в регионе, если появится такая готовность.

Глава государства напомнил, что аналогичный центр был создан, в частности, в Красноярском крае, когда Хлопонин был там губернатором.

1 марта 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5397>